



# 嘉玲自認生命戰士 毋懼風雨



▶ 嘉玲坦言有很多方面要向好友王菲學習

資料圖片



◀ 嘉玲表示生日派對當晚飲到暈暈地，朋友們都玩得開心

剛度過四十九歲生日的劉嘉玲前晚出席一個頒獎禮，獲頒最高榮譽以表揚其毋懼的勇氣。嘉玲承認自己是生命戰士，雖然經歷過暴風雨，但亦因此令她更強壯。提到最近陳惠敏重提當年她被綁架一事，她表示自己沒有生氣，早已放下了。

嘉玲前晚悉心打扮出席頒獎禮，對於她的勇氣獲表揚，她謙虛地稱自己受之有愧。她說：「但我真是一個生命戰士，在我人生裡面個天對我不錯，我十歲不懂事、二十歲扮懂事、三十歲愛搞事、四十歲自以為是，現人生去到了成熟階段。」

## 坦言要向王菲學習

嘉玲又指四十五歲前，上天派了兩位守護神「堅持」和「忍耐」給她，祂們退休了，就再有「寬容」和「慈悲」兩位天使來。嘉玲承認人生中遇過暴雨，但雨水令她更強壯，她很多謝朋友們陪她成長，讓她可袋着這四十九年的人生經驗。提到連戰與兒子競選時曾說過要懂得「感恩、回饋、奉獻」，她表示自己還未做到奉獻，但也朝這個方向努力。她現在是否很少再動氣呢？她坦言有時也有情緒會生氣，每當情緒一向她就盡量壓低。問到她是否向低調脫俗的好友王菲學習？她坦言都是的，對方好多方面值得她學習。她說：「是呀，好多方面我都向她（王菲）學習。」

## 陳惠敏重提舊事沒生氣

最近陳惠敏重提她當年被綁架一事，問到她又會為此生氣嗎？她說：「又講？我什麼也講得，我是個普通的人，人生經歷也很普通，不過也有很多考驗，行每一步也令自己更加成熟，發生了就是今生了，未來也會有更多功課考驗也會接受得到。」她強調沒有生氣，只是傳媒不放過她，不論講什麼也有自己的版本。她指此事其實已放低了很久，都好感謝當初做這件事的人。對於舊事再被重提，她指別人要拿出來講，撩出來講會開心，她都只能接受。她自己沒有事，也不是這麼大件事。她指陳惠敏講的也是幫她解釋一個最清楚的講法。她表示跟對方不熟絡，但年輕時曾合作過。她笑說：「世界會在看，適當時會給你一個解釋。」

此外，日前舉行生日派對後，嘉玲便到尚未開放的慈山寺為好友祈福，藉此答謝大家的愛護。她原本想在生日正日當天去參佛，但之前一晚飲到暈暈地，老公梁朝偉亦都好高興。她看到嘉賓朋友們都玩得開心，她都好開心。



▲ 嘉玲對於陳惠敏（圖）重提綁架一事，並沒有生氣

資料圖片



## 君如GD造型 賀Baby John牛一

吳君如監製兼主演的賀歲片《12金鶴》正在全速趕拍中，「三色鶴」，劉浩龍（師兄）、黑實姜皓文（黑仔）和白淨蔡瀚億（Baby John）日前冒寒在大帽山開工，三人不但在山頂最高處大展雄風，君如更扮G-Dragon神秘現身，跟導演鄧凱光為Baby John慶祝二十八歲生日。

日前跟姜皓文、劉浩龍在大帽山開工的Baby John也感受得到一份意外驚喜。他笑說：「剛才在化妝間補妝的時候，真的給導演嚇了一跳，他一臉Cool爆的走到我身邊，跟我說你出來一下，我以為自己做錯了什麼？怎知一走出帳篷外，師兄便開聲唱起生日歌來，好surprise！大家好有心。這是我入行以來第一次在工作中度過的生日，好開心，還要在大帽山開工，夠晒特別。」君如當天也模仿G-Dragon慣常的鷹帽、口罩裝扮神秘現身賀壽星仔，祝Baby John界多啲女追，已婚的他笑說：「這個不可。」

邀80歲盧燕返港客串

姜皓文、劉浩龍和Baby John為了演出《金鶴》，事前作了不少準備工夫，要跟健身教練操弗體型，曬太陽又曬燈，隨時候命上陣。黑仔笑言現在的身形不失禮，夠料招呼買飛入來睇戲的每一位觀眾。君如笑言其他正菜將陸續登場，絕對「鴨色生香」，當天在拍攝現場見到一片大草坡，師兄第一個馴身草坡上擺出不同「雄風」甫士，黑仔也不禁笑起來，最後忍不住要加入戰團，齊大顯本錢。此外，君如專程邀請正在北京演出舞台劇的資深演員盧燕返港演出一角，年過八十的盧燕跟幾位年輕演員談得投契，完全沒有代溝，而且精力充沛。

## 娜姐憶鄉下返學要行路

周秀娜前晚於九龍灣展貿中心出席「國際單車電影節」活動，娜姐表示小時候在潮州鄉下返學，自己是行路，但身邊就見到很多人踩單車，後來學識了踩單車，就扭頭叫父母買單車給她，她稱一至三年級都在鄉下讀書，四年級才返港升學，問她踩單車技術如何？她表示普通，不會是專業車手，問她有試過單車情緣嗎？她說：「之前踩單車都有志同道合的朋友，我踩得快，後面都有人追我。」她覺得踩單車的男仔很型，問她喜歡做健身的男士嗎？她稱最重要身體健康，自己喜歡運動型男士。她亦表示覺得踩單車時，女仔攬住男仔好像電影《甜蜜蜜》，感覺很浪漫，可惜自己仍未有對象出現。

擇偶唔傾就得

娜姐表示已考車牌兩、三年，但屋企沒有車位，所以一直未買新車，現時駕駛技術有點生疏，考慮新年買車獎勵自己。提到其舊愛陳偉成指不想再與圈中人拍拖，因覺得很複雜。娜姐即謂不知道，過去了不想再講，問她會揀圈中還是圈外人拍拖？她說：「我無特定，圈內圈外不緊要，沒有說複雜不複雜，唔傾就得。」她坦言現時未有追求者，現以工作為主。



▶ 娜姐表示小時候在鄉下要行路返學



▶ 蘭子表示跟利承武的關係，沒必要公開

## 蘭子保護親友拒談利承武

鄭美雲（Cally）昨日出席一間眼鏡店的開幕禮，同場出席的尚有陳淑蘭（蘭子）、朱慧敏、方力申、莊思敏等。最近有報道指蘭子與緋聞男友利承武已婚，蘭子昨日被追問此事，就未有正面回應。她只稱自己在圈中做了這麼久，雖不算老薑，亦不介意報紙雜誌作什麼東西；但今次她不知怎樣回應。她反而最不開心是記者跟她到屋企，她指兩年前因為地址被公開要搬家，今次亦是她入行以來首次出律師信。但報警後，警方表示暫時不可以做任何東西。

提到跟利承武的關係，蘭子就直言與任何一個人的關係都沒必要公開，也不是三言兩語便可回應，她亦尊重不是這一行的朋友。而感情生活，她亦封口不提。她表示有些人愛分享，但有些人會不喜歡的。問到她跟利承武還有聯絡嗎？她就叫記者不要再提到對方的名字。總之現時好開心，亦多謝大家關心其私人生活，但她不想跟大家分享。她要保護家裡每一個人及所有不喜歡曝光的朋友。

Cally不覺周太不快

周焯華老婆陳慧玲最近在社交網站大鬧「小三」，矛頭直指Mandy Lieu。本身跟周太份屬好友的Cally覺得對方好好，很開心，但別人的事不想評論。她最近去澳門都有跟周太見面，對方將公司管理得井井有條，不過對於其他事，Cally就謂不方便說。今年聖誕節她又會約周太去玩嗎？她坦言經常會見到周太，但聖誕節沒有約對方。本月二十四號是Cally的生日，她透露會在家裡連續兩天開派對，而上月二十九號就開始收到蛋糕。此外，朱慧敏早前被調離電視劇《愛·回家》，有網民表示罷看。她有留意到有關新聞，她覺得應給觀眾時間。提到高海寧取代其位置，她表示不能比較，大家各有特色。她又透露最近跟朋友合資開中餐廳，之前也已開過幾家冰室，但她不會從商放棄幕前工作。

## 向華勝遺願翻拍《賭神》準備中

資深電影人向華勝上月因食道癌在北京逝世，終年六十三歲。上月已在北京舉行出殯儀式，遺體亦已火化。昨日向華勝遺孀端木櫻子及其家人於世界殯儀館舉行追思會。曾製作不少經典電影的向華勝在圈中人緣甚廣，不少圈中人昨日都到場致祭，以懷念這位電影人。

追思會在昨晚八時開始，現場布置以白色為主，靈堂中間擺放向華勝的遺照。為免場面混亂，現場有五十名保安維持秩序。櫻子在下午二時半，連同兩位侄兒向展邦及向展威接受訪問，她感謝傳媒的關心及關愛，她表示現時自己心情還好。問到她向華勝離世前有何心願？她說：「他跟我說會在天上保佑我。」有指向華勝心願是翻拍《賭神》，她表示這在準備中，要稍後再說；而追思會完成後，她會返回北京。她又透露想過將向華勝的骨灰安放在大嶼山，讓多些僧人為他誦經，但現在仍在考慮中。她指向華勝熱心向佛，會按他心願選一個跟佛教有關的地方安放骨灰。而她未來的生活未有去想，只想先辦好丈夫的後事。但她指丈夫生前最關心慈善及文化，她跟徒弟會將之發揚光大。至於向華勝的遺願，她說：「他熱愛電影，希望電影能繼續發展，特別是香港電影業輝煌。」

## 王晶張玉珊現身致祭

而追思會以佛教儀式進行，一切從簡，會上播放向華勝生前片段及所拍攝的電影片段。而櫻子、王晶、向華勝的養子及徒弟都在台上分享。向華勝的骨灰應會安放在向氏家族墓園。而向華波夫婦、向華強、向佐等昨日都一早到場打點。圈中好友黃秋生、呂良偉夫婦、陳惠敏、方逸華、任賢齊、吳孟達等昨日都有到場，向華勝的舊愛張玉珊都有現身。王晶表示主要儀式已在北京辦妥，昨日只是懷念向華勝，他最懷念對方對電影的堅持。問到他會否幫對方翻拍《賭神》完成心願？他指這個不容易，都要等審批。而周星馳、成龍、陳小春夫婦、袁詠儀與張智霖、古天樂等都有送上花牌。



▶ 向華勝遺孀端木櫻子表示翻拍《賭神》正準備中



▶ 王晶懷念向華勝對電影事業的堅持



◀ 向華勝的舊愛張玉珊（左）也有到場致祭，旁為陳自強